



齐商银行田艳丽获评“最美国企奋斗者”



从普通柜员到管辖行长，她怀着一片赤诚之心，敢为人先、善于作为，以强烈的事业心展示了巾帼不让须眉的风采。

从田间地头到企业车间，她用力用心用情，敢于担当、乐于奉献，以高度的责任感谱写了一曲曲金融为民的赞歌。

她就是齐商银行鲁中支行营业部党支部书记、总经理田艳丽。最近，10人获评淄博市首届“最美国企奋斗者”，田艳丽榜上有名。

近年来，全市广大国企干部职工自觉融入全市高质量发展大局，在城市转型跨越发展的新征程中积极进取，奋力拼搏，涌现出一批政治过硬、事迹突出、群众认可的先进典型人物，她们敢于担当、善于作为、乐于奉献，以实际行动践行着国企担当。为了大力弘扬时代主旋律，落实淄博市“三提三争”活动要求，引导全市国有企业干部职工学习先进、奋斗建功，淄博市委宣传部、淄博市国资委联合开展了首届“最美国企奋斗者”选树宣传活动。活动自今年4月份启动以来，经过层层推荐、逐级选拔、市民投票等环节，最终评选出10名“最美国企奋斗者”。

“最美国企奋斗者”是全市3万国企人的优秀代表。6月28日晚上，淄博市首届“最美国企奋斗者”发布仪式举行。在发布仪式上，田艳丽深情讲述了自己的奋斗故事。

2004年，田艳丽入职齐商银行，从基层综合柜员做起，一步一个脚印，先后在会计结算部、市场营销部、零售业务部、信贷管理部经过历练，一直到管辖行长，无论在什么岗位，她都坚信创新引领发展，实干成就未来。

她的身上，贴满了太多个“第一”的标签，就是最好的见证。

全省首笔“技改贷”、淄博区域内首笔信保融资业务、淄博市首笔租金纾困贷、淄博市首笔存量房网签备案和资金监管平台二手房贷款；齐商银行首笔商票保贴业务，首笔跨机构商票保贴业务，首笔票据池质押业务，首张“供应链票据”办理，首笔小额出口应收账款融资业务，组织成立全行首家“个贷金融团队”……

完成这么多“第一”，与她担当有为、善作善成、全力推进业务创新应用有很大关系，也离不开干一行、爱一行、专

一行的追求。她说，无论在哪个岗位，做专业的金融人，提高自己的专业度，用服务赢得尊重，用专业赢得信任。

2022年7月刚到鲁中支行营业部的那段时间，田艳丽和同事们召开各种专题会议，很快推出了两个“贴心”的具体措施。

一是做客户的贴心人。班子带头主动对接客户，解决客户各种疑难愁盼问题，坚持政策导向、坚持服务实体经济、坚持品质提升，持续发挥金融赋能作用，通过持续深耕市场，业绩很快实现了新的突破，10个月时间存款从140多亿提升到180亿，实现了业绩的快速飞跃。她用实际行动诠释了一名齐银人应有的责任与担当，展现出最美国企奋斗者的靓丽风采。

二是做员工的贴心人。田艳丽注重“抓班子、带队伍”，做好团队建设，凝聚全员力量，是干好工作的关键一环。通过组织召开退休员工荣退座谈会、新员工见面会、八一军人座谈会、三八妇女节座谈会等，虚心听取员工的意见和建议，着力解决员工关心的焦点和难点问题，持续为员工办实事、办

好事；积极开展“强合规、促发展、上台阶”“树榜样”等系列活动，设立党员示范岗、营销先锋队，发出党员、青年员工倡议书，大力开展结对竞赛，激发全员二次创业、再攀高峰的干劲。“大家心往一处想、劲往一处使，凝聚干事创业正能量，就没有完成不了的任务”，回忆起那段攻坚克难的日子，田艳丽依然感慨不已。正是在她的带领下，以“单项

工作拿第一、整体工作创一流”的定位，在全行上下形成了强大合力，不断踏出“新路径”，创出“新样板”，奉献“新方案”，业绩自然有了“新亮点”。

2022年，田艳丽获得了“齐银先锋”荣誉称号，颁奖词这样评价她：她的从业路上，众多的“不可能”变为“一定能”，众多的“办不到”变为“办得到”。

于魁 袁航

